

Modalitatea de desfășurare a examenului de finalizare studii
3 – 7 iulie 2023
11 – 15 septembrie 2023

Examenele de finalizare a studiilor la Facultatea de Litere sunt: de licență, de absolvire, de disertație și de finalizare pentru Anul pregătitor de limbă română pentru studenții străini. Aceste examene se desfășoară în conformitate cu *Regulamentul de organizare și desfășurare a examenului de finalizare studii* al Universității din Craiova.

Facultatea de Litere, organizatoare a examenului de finalizare a studiilor, va difuza informații utile candidaților, privind condițiile și perioadele de înscriere, tematica, bibliografia, cursuri de pregătire etc., pe pagina web, prin broșuri/pliante tipărite etc.

Desfășurarea examenului de licență

(1) Examenul de licență constă din două probe:

a) proba 1 – examenul de evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate care precede susținerea lucrării de licență este eliminatoriu.

Specializarea	Proba 1	Modalitatea de susținere
Limba și literatura română – o limbă și literatură modernă B	- Limba și literatura română - Limba și literatura engleză / franceză / germană / italiană / spaniolă	- scris
Limba și literatura română – limba și literatura latină	- Limba și literatura română - Limba și literatura latină	- scris
Limba și literatura română – o limbă și literatură modernă – I.D.	- Limba și literatura română - Limba și literatura engleză / franceză / germană / italiană / spaniolă	- scris
Limba și literatura engleză – o limbă și literatură modernă	- Limba și literatura engleză - Limba și literatura franceză / germană / italiană / spaniolă / latină	- scris
Limba și literatura franceză – o limbă și literatură modernă	- Limba și literatura franceză - Limba și literatura engleză / germană / italiană / spaniolă / latină	- scris
Traducere și interpretare (engleză, franceză)	- Traducere simultană - limba franceză - Traducere simultană - limba engleză	- oral

Comunicare și relații publice	- Teoria comunicării. Relații publice	- scris
Jurnalism	- Jurnalism	- scris
Pedagogia învățământului primar și preșcolar	- Pedagogia învățământului primar și preșcolar	- scris
Artele spectacolului - actorie	- Istoria teatrului universal și a artei spectacolului - Arta actorului	- oral
Interpretare muzicală - Canto	- Recital vocal - lied, oratoriu, muzică de cameră - Operă colectiv	- practic/oral
Interpretare muzicală - Instrumente	- Recital instrumental - Muzică de cameră	- practic/oral
Muzică	- Forme muzicale sau istoria muzicii - Folclor muzical	- practic/oral
Program pregător de limba română pentru cetățenii străini	- Evaluarea competențelor de limba română	- scris

b) proba 2 – prezentarea și susținerea lucrării de licență se face oral.

Desfășurarea examenului de susținere a disertației.

Prezentarea și susținerea disertației se face oral.

Desfășurarea examenului de absolvire la programele de conversie

Prezentarea și susținerea lucrării de absolvire se face oral.

**Decan,
Conf.univ.dr. Anamaria Preda**